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Co si představíte pod pojmem „chytré zrcadlo“, jak by vám mohlo zjednodušit, 

zpříjemnit či zefektivnit každodenní činnosti?

Zařízení, které je například schopné prozkoumat moji pleť, doporučit co na 

sebe atd.

Od zrcadla očekávám jen to, že mě bude odrážet, nevím čím ho udělat chytrým

Zracadlo použiju když holím, umyju a obléknu, nevím jak by se to dalo 

zjednodušit nebo zefektivnit. Možná mi při tom může hrát rádio nebo si přečtu 

či poslechnu zprávy 

Řekne mi jak jsem hezká/ošklivá a co s tím udělat

Mohlo by mě oholit a vyčistit zuby a říct co na sebe

U zrcadla jsem většinou ráno v koupelně, mohlo by to například zobrazit nějaké 

věci, které pak hledám na mobilu. Počasí venku, ať vím co na sebe, Zprávy, 

Dopravní spojení, maily, atd.

Aby mi zjednodušilo každodenní činnosti, tak ráno mi třeba udělá svačinu do 

práce. Ale reálně, mohlo by být spíš propojené s jinými spotřebiči a třeba 

spustit rychlovarnou konvici, abych měla rychleji připravený čaj.

Normální zrcadlo a u toho/ v něm třeba nějaký chytrý "budík" s hodinami, 

rádiem, atd?

Mně stačí hloupé zrcadlo, ještě mě to bude natáčet a posílat do číny

Něco si na něm přečtu nebo zhodnotí můj vzhled? Foťák na mém mobilu umí 

odhadovat věk, tak něco podobného

Nevím co specifického by mohlo být pro zrcadlo, možná tam zabudovat něco 

jako je Siri, se kterou by se dalo komunikovat a případně ovládat jiné části v 

domě

Zrcadlo je poměrně velká, celkem nevyužitá plocha, mohlo by se tam v 

kombinaci s nějakým projektorem zobrazovat něco "chytrého", případně to 

propojit ještě s dalšími přístroji a ty ovládat. Třeba si ráno spustit hudbu atd. 

Kouzelné zrcadlo jako ze Sněhurky, řekne mi, jak vypadám.

Těžko vymyslet co udělat se zrcadlem, aby bylo chytrý. Já si každé takové 

chytré vymoženosti představuji jako něco s displejíčkem, kde se píše všechno 

možné, například u lednicí je to teď často a ještě se to umí bavit s nějakými 

dalšími chytrými věcmi co jsou doma, takže třeba když se před něj postavím, 

tak se rozsvítí světlo 

Něco takového bylo ve filmu 6. den. Arnoldovi to zrcadlo psalo nějaké 

informace myslím, takže něco takového by to mohlo být, třeba kalendář věcí, 

pro dnešní den, ať mám přehled už při čištění zubů



Mohlo by mě to informovat o situaci doma, o tom jak vypadám třeba a něco 

dalšího? Těch možností je asi víc

Ráno při líčení mám u zrcadla mobil a mám tam jako kulisu videa nebo hudbu, 

to by mohlo být zabudované v tom zrcadle, ale zase to bude odvádět 

pozornost od koukání na sebe

Když to má být chytré, tak to bude pravděpodobně připojené na internet a 

bude ho to nějakým způsobem využívat, ale nevím, co užitečného by zrcadlo 

získalo z internetu

Tohle je zbytečnost, proč bych potřebovala, aby zrcadlo dělalo ještě nějaké 

speciality?

Ideálně by mohlo udělat nějaké činnosti za mě, co se dělá u zrcadla? Čistí zuby, 

češe vlasy, obléká… něco z toho by nějak zvládnout mohlo



Kde by podle Vás bylo nejlepší chytré zrcadlo

v domácnosti umístit?

Jakým způsobem byste od zařízení chtěli získávat 

informace nebo jinou zpětnou vazbu?

Koupelna nebo předsíň
Pravděpodobně ve formě textu nebo pomocí zvuku 

(hlasu)

Kdekoliv, ale asi koupelna Nevím jaké informace

Asi koupelna, tam jsem u zrcadla nejdéle a nejčastěji Jak bylo řečeno výše, poslechnout nebo přečíst

Šatní skříň Mohlo by na mě mluvit nebo nějak ukázat

Koupelna
Nějaké mechanické ruce, které mi vyčistí ty zuby a 

potom třeba nějaké obrázky oblečení

Jak bylo řečeno, nejlépe koupelna
Asi text na ploše zrcadla, můžu si čistit zuby, česat se 

a u toho si přečíst třeba Idnes

Ložnice, koupelna, v podstatě kdekoliv, kde se 

normálně zrcadlo dává
Spojení s jinými spotřebiči doma

Pravděpodobně do koupelny Nějaký ten budík nebo displej

chytré zrcadlo nikam raději nechci
Zpětná vazba je to, že odrazí můj obličej, víc toho 

nepotřebujuu

Koupelna Text

Kdekoliv kde je normální zrcadlo Zvuk/Obraz

Předsíň Ideální bude asi obraz případně text

Ložnice, kde mám šatní skříň Asi se mnou bude nějak mluvit

Dal bych ho do koupelny, asi jediné místo, kde u 

zrcadla jsem nějakou delší dobu

Jak jsem říkal, nějaký připojený tablet třeba nebo 

propojení třeba s těmi světly v koupelně

Arnold ho měl myslím v koupelně, ale je to asi jedno Vypsání textu na zrcadlo



To je asi úplně jedno
Interakce s jinými chytrými zařízeními, k tomu by 

sloužil jako ovladač 

V ložnici Asi by součástí byl nějaký displej a reproduktor

Kdekoliv 

Ty informace, které to získá z internetu asi nějak 

přehraje, zvukově nebo video, obrázky, psaný text? 

Nic konkértnějšího mě nenapadá

Normální zrcadlo si můžu dát kamkoliv Nevím  

U zrcadla jsem já osoboně nejvíc v koupelně

Nějaké robotické ručičky, které by dělaly za mě věci, 

které se u zrcadla dělají. Opláchnou obličej, zavážou 

kravatu, a tak dále



V případě že by bylo možné zrcadlo určitým

způsobem ovládat, jaký způsob by pro Vás byl

nejpohodlnější?

Pokud by byly dostupné detailní podklady,

pokusili byste se o konstrukci takového zařízení

vlastní silou nebo byste dali přednost koupi již

hotového řešení?

Mluvením Raději koupím již hotové

U zrcadla jsem většinou zaměstnán jinými věcmi, 

nechci ještě ovládat zrcadlo
Možná, záleží co by to obnášelo

Nejspíš nijak Zkusit to můžu

Mluvením nebo dotykově jako mobil? Raději ne, ale taky záleží kolik by to stálo koupit

Rukou ukážu co potřebuji, mluvit nechci s kartáčkem 

v puse nebo žiletkou na bradě
S návodem to zvládne každý

Většinou mám u zrcadla dost jiné práce, tak nevím 

zda by byl ještě čas ovládat zrcadlo

Rád zkouším nové věci, takže určitě, člověk má i 

možnost přizpůsobit si to k obrazu svému

Samo pozná, že má něco dělat. Co, to by se dalo 

nastavit třeba v nějaké aplikaci na mobil

Raději si to koupím hotové, budu mít záruku atd. Ale 

nesmí mě to zruinovat

Tlačítka na budíku nebo jako dotykovej mobil
Kdyby šlo i přidělání budíku k zrcadlu, tak to asi 

zvládnu

nevím Normální zrcadlo si koupím

Dotykem, ale je to zrcadlo, bude upatlané. Takže 

možná něco "bezkontaktního" 
Zkusil bych vyrobit sám

Asi hlasově, jako u známých asistentů jako je např. 

Siri

Pokud by to bylo řešené tak jak jsem zmiňoval, tak 

by asi bylo potřeba především nějaké zařízení pro 

toho asistenta a to přidělat k zrcadlu. Takže je to 

kombinace koupě hotového řešení a nějaké vlastní 

úpravy

Hlasem, pohybem, dotykem, způsobů by asi mohlo 

být mnoho. Nějaká konfigurace by mohla probíhat i 

v aplikaci pro mobil/PC

Poměrně komplikované zařízení, ale pokud by bylo 

vše dobře popsáno a komponenty by byly dostupné, 

tak klidbně vyzkouším

Já na něj také budu mluvit
Na tohle si určitě netroufám, ale kupovat to asi bude 

drahé

Má být chytré, tak ať pozná co se děje

Asi mi přijde zbytečné ztrácet něčím takovým čas, 

maximálně bych si to někde pro zajímavost 

vyzkoušel

Když se před něj postavím, tak může zobrazovat, víc 

asi není potřeba ovládat. Co má zobrazit by se dalo 

nastavit předem třeba v nějaké aplikaci

Těžko říct, jestli je něco takového reálné, natož 

abych si to byl schopný sám postavit doma.



Mluvení, dotyková plocha? Asi něco podobného jako 

telefon

Nedokážu si představit, že bych něco takového sám 

vymyslel, ale možná s návodem bych se do toho 

pustil. Záleží na složitosti

Dotykově jako mobil? raději koupit

Slovy Mohlo by to být zajímavé vyzkoušet

Nevím O takovou věc nemám zájem

řeknu mu: "Učeš mě" a on to udělá, ideální
Já to vidím jako Sci Fi, které by pravděpodobně bylo 

pekelně drahé


